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Iudph hwdwpp

‘Lunnwupwith hwdwpp

Zwpglh ppunpn

Iunphnipy Gup wnwhu wnwownpuupubpp Juwwpl] pun hippwlwunipjui: Nipwnhp
Jupnugh p jnipupwbsnip wowewnpubp U wunwupwbibph wowewplynn nwppbpulbpp:
Bpt 2tq sh hwonnynid nplik wnwownpuph wudhgwybu yuwnwupiwl), dadwbwlp ptwgbine
tywwnwlny Jupnn tp wjt pug pnnut] b pput winpununtu) wykih nw:

Qtp wnol npyus plun-qppnyyh kobph nuunwpl dwubpp Inip wquuanpkt Jupng tp
ogunugnnpdtk] ubwmgpnipjut hwdwp: @Euw-gppnylp sh uwnnigynid: Uwnmgmd F o dpuyb
wuwunwupnubbbph dwpninpp:

Unwownpuwputpp  Juwnwpbinig hbknn sunpwbwp wwwwupwbubpp npwnhp b
huttwdpny ok wwwnmwupwuttph dtwpnpnid: Muunwupiwbubph dAbwpnpeh dhown jpugnidhg b
Jupus Qtp putwjut hwynpp:

Swtjuunid Eup hwgnnmpjniic:



ﬂop wunnul E dhown. Unplnyubpp ..c.eeveeiniiniiiiininn

1) pninp pnipinuuinulubph hwtgnygubpnid qniynn dwutthlubp Gu

2) dwuthljubp ki, npnup wwhywind B nyjwy yniph hhdtwlwi hghjuljuie
hwwnlnipniuttpp

3) wwhwywiyniud kb phuhwljub nbwljghwttiph pupwugpnid

4) wniph phuhwwbu pwdwik)h dwuhlubkp B

0"ph E phvhwljub kphinyeh hknlubp.

1) ppYwsdhi b wgnunn quqtph puntuybip

2) uwnbtgubjhu opwyjht ;nényphg wnh tunkgnidp

3) ppnuwepny (gyws upduljh quiiqush wnljugnidp npu Uke wghnhik
wlglugubkihu

4) wupuwphuh huykp

N owppmu kb opuhnubph hufwpibpp guuuwynpjws pun wyy opuhnubph
pRYwht hwnlynmpniuutph nidinugdw. 1) PbO;, 2) COz, 3) SnO:, 4) SiO;,
5) GeO:

1) 2,4,531
2) 1,2,3,4,5
3) 1,3,5,4,2
4) 1,3,5,2,4

0" qnuyq Unyymyukphg jopupwignipnd fwh wnndibp, npnig opuhqugdwi
wunhdwih b Jujbinwuljwinipjut pywyhtt wpdtpubpp s&i  Awdpayanid.

1) FeS:, HoO2

2) CO, H:0

3) COz2, HNO:2
4) HsPOs, H2SOs

07 owpp kb ibpundws hpdwljui Jhg&wlnd $nupnph unnndh Juy knught
opinnud wnljw EEjwnpnubtph, sqnyqus LEyupnuutph, putnip opphwuyukph
pytpp b uyhtught pwinnuwghl pih gnudwpoght wpdtpp

hudwwunwupwbwpwnp.

1) 5,5,5,0
2) 5,3,5, 3/2
3) 15,5,0, 1/2
4) 5,3,3,1



Zuduyunnuupuuiigptp phthwljut tpunypp hhdtwlw nkwuljghuygh
hujwuwpdwi htwn

Lhuhwlpub Eplinype Shdinuljml nkwlghugh hunjunnupnid
w) Ynh dwpnudp 1) 6P +5KClOs = 3P20s + 5KCl

p) 1nigynt wypybp 2) CaO + CO2 = CaCOs

@) ghunt ppytn 3) CsH120s —=™™ 5 C:HeO + CO2

4) 4P + 302 = 2P:0s

5) 4Fe + 302 + nH20 = 2Fe203+ nH20
6) CHsOH — CH3COOH + H.0
7) 3Few) + 4 H2Oq ——> FesOuwy + 4H>
8) CaO + H20 = Ca(OH)2

' p swpph prynp wunnwupnmbbbph ki dhou,

1) tpuph dwtgnunytp

1) w8, pl, g3, 35
2) w2, pl, g6, n7
3) w8, pl, g6, n5
4) w8, p4, g6, n5

Spyws G gpushu b ppywsht mwpptph hgnuinuyutphg juquyws htwnbyuy pu
twdbbpp. w) H°0z, p)?H2%0:, q)'H?H70:, ) H?H*O 70

Nppu 't k 34 . w.d. quiiqyudny] opustih whpopuhnh pwjpuynidhg unnugdwd
htnniy Jhwgnipjub dnjtlnynud ukjupntubph gnudwpuyhtt phyp.

1) 8
2) 19
3) 8
4) 12

hususk u ljthnjudh Cu + Cl2 = CuClz ntwljghugh wpuqmipnitip Luonudp tplny
wiuqud Ukdwgbkihu.

1) §thnppwtw Eplnt wbqud

2) jukdwtw snpu wqud

3) Ythnppww snpu wqud

4) jukdwtw tplynt wmbqud

07 owpp kb ibpunjws  Upuygh Ynduy Einnughb Juugbpm] dhugnpyniibikph
putwdlbp.

1) C2H2, CHsNHsCl, NH3
2) BFs3, CO2, HCI

3) CCls, CO2, NH4Cl

4) HCI, HsS, NaCl



0" owipp tkpumjus poynp iymphph ki gph htn puhwhwpbhu kinyupw
wnwowguniu:

1) EpYuph(IIl) hhnpopuhn, fujghnidh uppntwwn, sénudp
2) qihgtpht, twp, Epluph(IIl) hhnpopuhn

3) Ytpnuht, twyp, pkuqn

4) twyp, uhjhwppent, jujghnidh juppniwwn

0'p wmnuft k £hpwn ghmiwljuithy skwlghugh Jkpmpkpyu.

1) Etubkpghuwyh wwhwwidwb optupp sh qgnpénid

2) Lpuiynipbph Unjiynyukipnd wnljw phdhwut juytph pquw hwdwp
dwhiuynud £ wybih phs Eubkpghw, pwt wugwwnynid £ Jippwyniptph
Un Enyubpnud wnjw juwbph wpwowgdwt dudwwly

3) wuljwu thnjuwqynn yniptph pintyphg popnp pkwghwitpp ghpdwljwihy tu

4) htuiyniptph Unjtynyutpnid wnljw phvhwjut juytph quwt hwdwp
dwhiuynud £ wdbkih own Eubpghw, pwt wupwwnynid E Jppwiyniptph
Un Enyubpnud wnjuw uwbph wpwowgdwt dudwwly

(12-13) Spyws b nbwljghwikph htnbyuy nipdugpkpp.
w) C+ Oz > CO: @) N2+ O2: - NO
) HNO: — Hz0 + NO: + Oz ) CuS + Oz - CuO + SO:

0" nbulhghwb sh wpuquie pplwsth §nighinpughwi Uksmgbhu.

11
2) m
3) p
4) q

N0"ph k ubpumbniyuyght ypopu nkwlhghuyh hunjwuwpdwh mp]ughpp.

1) 1
2) p
3) q
4) w

0'p ymph unfljwgnuing Yhnppubw Upgtuppyh hungdwh wunh&wip gpuyht
1nidnypnud.

1) HCl

2) CeHse
3) NaOH
4) H:0



Q

0" qupdkih nhuhghugh hunjuuupulonmegniip Yunbknuowupdyh inyh
ninnnupjudp b’ uonudp, b obpUunnhgwiip hobgiityhu.

1) 4NHs(q) +302(q) 2 2Nag + 6H20 (@ + Q

2) Clag+ H2g = 2HClg + Q

3) Cw +H20@ = COw + Hag —Q

4) N + O29 2 2NO@ - Q.

8huljh pinphny wWwipniiwlnng jndnypht wunhwbwpup wykjugnpt) Eu juhnwh

hhnpopuhnh jményp Uhbish hinupunjnp pkwlghwikph wjwpnp: O pp (opn’up)
Jupny E(ER) (hul) pipugnn nbwlghwikph Ypdun hntughtt hujuwuwpnud(ukp)p
hudwyunuupwtwpup.

1) Zn(OH): + KOH=[Zn(OH)s]- + K*

2) Zn*+ 20H =Zn(OH)2 & Zn(OH):2 + 20H" = [Zn(OH)4)*

3) Zn(OH): + OH = [Zn(OH)s]~ i Zn?* + 20H"= Zn(OH):

4) Zn?+ 2KOH = Zn(OH): + 2K*

Gnlyuph(Il) pinphnh gpuyht iményph bEywnpnihgh (hubpun bbupngubp)
wyjwpwnhg httnn hywt u Ythnjudh EEYunpn hunwghtt gninh yupnitwynipjut
quiqyuép wyb npny dudwiwy) pug onnid panukihu.

1) tunywédph wuhtinugnid

2) thnthnjunipnit sh nhnynud

3) quuqwéh thnppwugnid

4) quugqush dkswgnid

GQuhnuwh unydhwnh npnowmlh quiiquény wlnion 1nisk) G opnid b npnoty
unijdhwin hnuubph pwbwlnipniup (a Uny):Ujunthbwnb wyn wnh tnyb quiquény
Ukl wy) tdnipp (nidky Bt phy pwbwljmpjudp pugujuuppnt ywwupnituwlnng tnyh
Swjuyny opmid b npuipdjuy npnok) unihnn hnvubkph pwtwynipniin (b um): ﬂ"ph k
wpunwhwjnmu wyn pubwlubph &hon hwpwpbpuygnipniup.

1) a>b

2) a=b

3) b>a

4) a<<b

01 qnuq Wynipbph tnfuwqrbgnipynithg opuwsht Yubgunnyh.

1) HNOsqupw U Mg
2) Zn b NaOHg-p)

3) CU. h HNOS(hnup)
4) NH4C]. h NaOH(hnup)



0" wynpbph thnjuwgqnbgnipimithg junwewinut pent wnbp.

wt) 1 uny Cu(OH)2 b 1 uny HCI g) 0,2 unj NaOH U 0,1 uny SO
1) KOH Ui SOzutygnyy 1) 0,1 un;y NaOH l1 0,2 uUnj CO:

CaHz, NasN igmphph jawntmpyp jméty ki phs putnulnipjunip opnud: N
wnhpnypnid jqunigh unugws ququyht jpuntinipnh vhohtt Unjuyght quigquésn.

1) 2 < Mupg.< 17
2) Mupy.< 2

3) 2< Mupy <17
4) Mupy. > 17

Zudwyuunuwujuwbtgptp npnowlh quuqjuény dkwnwnutpp b wpjwsd ymiptph
hudwwwnuwujuwt quiuqusutpny jnidnyputpnud pupwgnn phuhwuljut
nbwljghwikph hujwuwpmdubph dwhi dwubpp’ nbwhghugh pipugpnid wyn
nusnyputph quuqusutph thnthnjunipjut htwn.

[Mewlghuyh hunjuuwpdwb dwpp dwu | Lnidnyph qubqush thnihnpinipinibp

U) Ag + 2HNOs(upw) = 1) dkdwunud k
P) Cu + 2H2SOsqupw) = 2) thnpputnd k
Q‘) Fe + H2SO4 (tnup) = 3) Zb ]‘hn]‘hnh‘u‘ln]‘l‘[

4) twju dkdwunud £, wmyw' thnppuinid

) Mg + CuSOs =
5) twju thnpputnid E, myw’ dbkswunid

1 'p owpph poynp wunnuupnubbkpl ki dhowu.

1) Ul, £3, Q2,12
2) U2, £3,92, 11
3) Ul, £2, 94, 15
4) UL, £3,Q1,12



Uguynt b hwnlywy iynipbphg nph’ thnjuwgqnbgnpiniihg Juigunm]h unip hnunm]
qugq, kpt uyn yniph Yypw puphnidh pinphnh 1nwdnype wykugubjhu whpwwnynid
E peniutipnud $inisynn uyhnnwl) tungubp.

1) (NH4)2SO4
2) (NH4):SOs
3) (NH4)2COs
4) NHsNOs

Pngp nlnht gmirynpan dknumh n'p wnp wnwppdny dwlbjhe jubgunndh
50 % quuquéuyhti pmdiny §6nulp wupniulynr opuhy).

1) Na2SOs
2) Na:SOs
3) KHSOs
4) KoSOs

0" nbwlhghugh hunjwuwpmu E pijws dhnwnibph unwgdui
opudbnwnupununpnipjutt hhupnid.

1) WOs +3H2=W + 3H20

2) 2NaCl + 2H.0 —2* 5 H; + Cl2+ 2NaOH
3) CuSOs4(p) + Fe = FeSO4 + Cu

4) 4NaOH —Z*“ 5 4Na + O2+ 2H:20

N’ pwipp tbpumjws ympbph unnndikpp, Unjkynybkpp, pnbikpp Jiywunbh kpuph
K Ejunpuwphdhujui §nnnghuyght.

1) C, Hy, CI

2) Ag, Oz, H*
3) Cr, H2, H*
4) Zn, Oz, H*

0'p ympbpp Yhnjuwqbl ququiht pjap wnwguglbny.

1) MnO:2 + HCl —»
2) MnO + HCl—
3) HCl+ Br, —>

4) MgO + HCl —»



N7 owpp kb tbpumjws Uy kYynyughh poplnujuimwly nitkgnn inupkph
putmdlibp.

1) SiO, KJ, H20

2) Cuptwun, SiC, SiO2
3) Al, AlsGCs, C2:HsOH
4) CHs, O2,CO2

N°ph E Si # — Si * hnfuwupljfwiip hunfungunmuuing rhwlghugh mpjugph
dwfu dwup.

1) SiO2+ HF —»

2) Mg:Si+ H2O —
3) SiHs+ O2 —»

4) SiO2 + C—

2nh dmdmhmllu}ﬂnp nonnipjut yipugdwt hwdwp oguuuugnpdnid B Ypwljwp:
Zhdbwljwinwd h oy iympbp Eo wpwpwinid Jujghnidh hhppnjuppntuwmh b
Ypulwph thnhuwgntgnipiniihg.
1) MgCOs, CaCOs, H20
2) CaCOs, H:0
3) Ca(HCOQs)2, Ca(OH):2
4) CaCOs, Ca(OH)2

(31-32) GpYynt wsjuwgpwshuiiph gninpohutph pwrtnipntt wpdwph opuhnh
wUnuhwlughti yményph htnn hnjpwgnnid £ dwubwljhnpt, hul ppodwepusuh
htwn' wdpnnom pjundp:

0 wmpbpp Yupng kb wupn bwlp)l npdws gmpbph pueimpgod.

1) tphl b ypnujwh
2) pnipwunhtt b pnipl

3) wpnwkl b Epht
4) Ephiku b kpul

0" E hudwypunnuuurubimd wshowsith wnnih hhpphgught 4h&wlh tinthn
Junipjuip, opqubiuljut ymptph Huyhtl pwntnpyp wtgnilng Jpgpus
opwstny hhnnptjhu.

1) spP——>sp Lisp>——sp

2) sp* ——>sp?* i sp——>sp?
3) sp——>sp? b sp>——> sp?
4) sp*——>sp® i sp> ——> sp?



Zufwyyunuujuwitkgpt p nkwlghugh nipugph dwhe duup, opquitiuljuib
Jhpowiynipn b wyn Jeppwiynipht hgnudbtp yniph wuduimidp.

NEwmhghuyh dwfu dwu ulghuyh Ykpowlyniphl hgnulkp
yEpowlynie yniph whywinidp
w) CHs-OH + CO—&L 1) CHsCH2CHO U) ghljjnpnipwi
P) CHs-CH:-CH-CHs 3 2) CH;CH. COOH F)dpguwppyh Lphituptp
| -Hz0 3) CHB‘CH=CH‘CH3 q) h h
OH - wypnuwin
CHs-CH,-OH —Hz80utt0’c. 4) CHsCHLC =CH 1) Upoiwppih
q) CHs-CH> > 5) CHsCH20CH2CHs
) CHsC =CH+H,0 —Heourgso.o'c | 6) CHsCOCH Ubph fuptp
_ - B) 2-Uk u
t) CHsCH:CH20H+CuO —Ls 7) CHs-CH.-OH ) 2-dtphiypnwh
8) CHsCOOH Q) ywpnuwbiwy
E)pnipwting
C) kpYukphitptp

17 owpph prynp wunnwufuwbbbph ki dhowu.

1) w81, p3U, g5k, n62, K12
2) w2F, p3U, g4G, n1q, k20
3) w7, p4G, q3U, n6£, L12
4) w87, p3U, g5k, n62, E1G:

N0°pp Yupnn kbl B igmpep thnpowpynidibph htnbyuy snpugnd.

+HCI

CsHsNO2 —— CsHsNH->

1) CsHsOH
2) CeHs

3) CeHsNO:2
4) CesHsNH:2

\A +KOH >B

0" owipp kpumjus poynp dhugm pynibibpi ki undnpuljwb wuypdwbikpmd
wnwewgunid opustughtt Yuw bp:

1) Epwun), wjwuhl, wdnthwl), pugupuwppent

2) Epwln], wunthwly, onip, Ukput

3) Ubkpwln], gnip, puguwjuwppent, kpul
4) pkuqny, qihght, Eputuy, pugujuupent




(36-37) Spywsd bt nipbph wwduunwlubp. w) Lpwiny, p) phiny, q) Lphykaqhlng,

1) puguifnuppent.

0" owppnid ki wyn winwimudibpp puuudnpdws pun hudugunuu ot

ympbph ppYuyht hwnlnipnibutph nudbnugdw.

1) gun,p
2) w,pgn
3) w,q,py
4) n,pw,q

0'p ympbpp ihnomqnh tunaphnuth hhgpopuhnh gpuht jményph hian,

) paen
2) w, g
3) w,q
4) w,p

N’p wlhbwppnikph dbwgnpnubtpt i dnund Epljuytuyunhnh panqunpnipu
Ubg, tpt upw Ukl Unjp hnpumqnnid E juyhnidh hhnpopuhnh htw 1: 3 dnjught
hwpwpbpnipjudp (hhnpnihqh wbintuby).

1) phpnght b gnuunudhtiwppent

2) gnuunnudhtwppent b g hght
3) wjwuht b dEuhjujmh

4) dEupjwymiht b qihght

Zknlyuy yniptphg npnohg E punpng wpswpwhwbjnt ntulghwt.

w) dbpwlwppnt, p) g pgkpht, ¢) g jniing, ) dbkpwbwy, &) ipfhypopdpunn,
q) ppnifiang

1) pgnq

2) w,pqq

3) w,q 1k

4 pent

10



0" owpp kb tbpundws hhnpnihqh Kupwplgng iympkphit hudwwunuu oo ing
hwlwplbpp' 7) unpphun, 2) $pnilnng, 3) duypng, 4) nhpng, 5) oujw, 6) gihgkphl,
7) bpfuiglinpyrgguilynie
1) 3,5,7
2) 2,5,7
3) 1,346
4) 2,3,4,7

Npnowulh quiqudny $nupnph(V) opuhyp nudly B vmwp opnid b unnwmgly 1,5 |
1nwdnyp, npnd hhnpopuntthnid hnuutph phip 9,2106 -10% L Tnidnypnid
oppdnudnpujm ppnr nhungyt) k wnwghti thnyny 25 %-ny, tpypnpyg thoyny*
2 %-m], kppopn thnyny qopdtuluimud sh ghungyby: Appw’t k peih
nugkiinpughwt (Uny/]) uinugywd jnidnypnid:

11



Npnowyh pwbwlny R2SOs min wjupnitiwlyng 1128 q jnudnypht wybkjugnpt) u
wihpwdbon pwhwlny snp puphnudh thupunn’ dhish tundusph wnwewgdwi
wjupup: Lunydwspp $hjinpkinig htnn wupqyly L, np Gjught jnwdnyph
quitiqubp thnjnfl) £ 84 gpuniny, hul) phynpunnnid wnh quitqyusught pudhip
Juqul) k50 %: Qppw’t E Jkpgpus uny$unnh dnjught quiiqyusp (g/ny):

Nppw 't £ uninthwhh puypujdwh wunhgwip (%) huduuwpuilspughi

luwununipnnud, Epk vnwugjus wyn jpununipph junnipniup 6,25 whqud Utks
opwstih funnipjniuhg:

12



Lhihwlwi nkwlghut 10 °C ghprfurunpuimd unfupudnud £ 8 pougkmud: By
dudwiujuhwwnywénd (Ynl) judupwngh ntulghw 60 °C okplwumnhdwiind,
hph nhwlghuyh wpugnipjul ghpwunh&wiughl gnpdwljhgp ' y = 2:

Qnuébth 2 Un) pwbwlny wdnipt wykgnilny ypgpws pinpnid uypkihu whguwnyty

I 348 42 gbpumpnih: Nppw 't E H-Cl junyh Fukpghwt (49/n)), kpk H-H b C1-Cl
Juwbtph Lukpghwitpp hwdwywunwupwwpwn 436 19/dUn) b
242 )Q/uUny Lh:

13



(46-47) 27°C I 1,245 -10° M Laodwl wugdmbbbpnud sunhifud 200 Ephykiap nknun/nply
ki 10 nmupnpnipyurndp whnpnid, npnkn 0,02 uny/j-y wipugnipudp phpwinid F
wymy hdbpuglul nkulighw: 20 yply hkwnn nkwlghwb nunupkgpky kb, ynyhdbph
wnmbdiwgply b [onky, hul) Jiuguéd quqlh wbglugnky 20 % qubqiudughl puding
huy hnidh whpdmbquibnunp opuyhl jnidngph dhony: (R = 8,3 Loy -9)

Nppuw it E mnwgus wnhubph quiigdudn (g):

bty quiquény] (q) ljunhnudh whpuwiquiunh ményp fuwhwigdh dbwugus
quqp opuhnugubtnt hudwp:

14



(48-49) Uwqlkqhnih b 60 q quigyuény ufypghnitdp(V) opupinh pruunbnipgp phljugnk;
ki whon wuydwmbbbpmd b winugiuéd wyhin qubqiudp Urwl k) wnuppyny:
Uwnwugly F pun gpudih 4 hupuwpbpuliul pnnnipinti nibkgnn kplnt qugh 28
(. w.) Swuyny hnunimipy:

Oppw’t E phpl qugh sunjuyuyhts pudhiinp (%) unuglus ququyht jounbm:pooud:

b’y quiqudm] (q) 18,25 % quiqluéuyht pudin wqupepnt k thnjuougyly whin
dtiwgnnpnh htwn:

15



(50-51) Pnpnuplnidakpl puwn hEwnlyuy sppuygh hpuluinughbijhu A b B iynipkpn
wunnljubnud ko wbopquinuljw & dhwgnipiniGbbph dhbany b nuuhb:

Al —5 AL(SOs)s —2—> B—" 5 ALOs—" 5 Na[AI(OH)«(H:0)2]

Bty quiqwsny] (q) B Uhugmpnih Ygnyuina thnpruplynufikpht 108 g wpnudhiy
dwubwljghhu:

Chnuikiip s quitqusm] (q) A ymph 20 % quiqusuyh puding ményp
hodwhuygh thnpuwplnmdutpt hpwljw gt hu:

16



(52-53) vunnphnidp unyPphinp 30°C obpdmumnpdwimid hughgus npnowlh quibigyudng
jnwénypp dhlsh 10°C uwnkghbihu wbounnyly E 315 ¢ pinipknuhhgpunn, npnid

opwsth unnndikph phyp 1,4 wmbquud Uk EF ppiudif unnndbbph pijhg: Ubonip winh
a8k hnegniiip 30°C okplwumpdwbnid 40,16 g F 100 g opnud, huly 10°C
obpifunnnplminid 20 ¢:

Oppw’in E ppnipbnuhhnpunnh 1 dnynud pympliqueph iynpuipwittalyp (Ung):

Oppu it £ 30 °C gbpduwunh&wimy hugkgud jnidnyph quiiqusn (q):

17



(54-55) Eplnt jhunp Sufuyny hul) wimpnid uinkndky F Hag + I —2Hlg
hunfumumpulonnienip hAknlyuy hunfuuapulonughl inipupwbalbbph
wuydwbbbpnud. 0,4 uny opudhi, 0,4 uny jnn b 0,8 uny inpuiopwuidhl: Ujiinthkwnl
whnp ki uply hu 0,4 uny opudhl, b hadwmlpupgnid winknéjky F anp
hunfumnwupulonnipni ' inp hwduuwpulonughl §nbgkinnpughwbkpny:

Nppw it E hunJuuwpuilpynnipjuit hwmununnniih puyghin wpdbpp:

Lwth’ nnlnuny k Ubswgh) £iynmut wimpmy wowehtt hunjwuwpuljynught
Jhdwlhg tpljpnpy hwjwuwpwljopughtt Jpdwlh whgubjhu:
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(56-58) YGuyghniuh Juppniunnh b uy nidhbh 3 : 4 Unjuyghl hupupkpniprudp 408 g
Jruninipnp thnhnugnkgnipyul Uke ki ppky unjlygniliny JJkpgnwé wnwyppih hkw:
Ubpunnywé ququyhl prunbinipngn ppyusih puguluniprudp waghugpky ki

2hlpugmé wéniju yupm nlng pmnnymlmy: Tkpoph nhwlghwbkpp pbpugk; kb
60 -wljulr % Ejpny:

Oppw’in E juyghmuh juppnimmnh quibiqwsp (q) Euyht rupbmpooual:

Nppw’s  opquitiwib tymph Swuyuyht pudhip (%) junnnywyhg gnipu Byng
ququjht hhwrtnipnnid:

bty quiiqwdny] (q) tuunmjwdp junwewhw junynijuljhg nmipu kynn
ququyhlt frurtnipyp Yuyghnidh hhnpopuhnh 10 % quugyubuygh
puduny 740 q jnudnyph vhony whigugubihu:
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(59-61) Pakmin bjElnnpnpbkpny bklpnnpnihgh kb Eapunplly ghthh unypunnh 50 %
quibgyubuyhl puudiny 644 q inidnypp: Ly klpupng hqp pupupbghbyn: uuhplb
qupnnh Jpu whounnijwé whhn fnipp piapugpustului ppyh (nényphg
wpny Fpoipu Unly 2 g ogpuadhl, huly whnph pu whownniué iynipp pugwpuwpnid
E 15,68 (4. w.) pmipwip dwbqubh winkph bhpluynipjudp opuhnughlyng hunlwp:
EjElpnpnyhghg hEunn wunugyud inidnypp Uowl by ki unnphnidh hhnpopupnh 40 %
qubgiubuyhli prudiny jménypny Jhish hinupun/np phulghwbkph wijupunp:

Nppw’t E fkljnpnjhghg hknn uinmgws jnisnyph htn thnfouqus  unnphmath
hpnpopuhnh |mbnyph quiiqudp (¢):

b’y quiquény (q) Juyhnwth hhnpopuhnh 20 % quiiquiduhl pudin nidnype
Juyuwhwigyh poipwuh juwnwihnhly opuhnugdwi wpnyniipnid wnwgwmgud
opquiwlw Wynipn skqnpugubkint hwdwn:

bty putiulym pjundp (Unp) HElpnpoibbp kb dvwubwlgh] winqught opuhpugdub
qnpopupwghl:
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(62-64) Udhnusth, opudlifs b ppiudlih 6 : 1 : 4 quiqyuduyhl hupuwpkpnipjudp Jhwhpdt
uwhdwbuyhl uppniuppidh 35,2 q idniop 62,5 % Ejpmy] dwmubnuligly F
Fupbkpugdul nkulighuyh vwhdmbuyhl dhunnndwbh ughpunh hbn: Unugdud

Fuplph b luppninuppi/h dnjughl qubqyusakph (q/ung) nmuppkpnipiniip 28 E:

Oppw’in Eughpinh UkY Unkynynid unnmdfibkph qoudwpuyghi phyp:

Nppw’u k unugywd kuptiph quuqyudp (q):

Oppuw’n k ubigph wupiwih punjwpupnn hqoubp juppniuppmbph dkjuljwb
UnjEnyubpnud Ukph) jadpbph gnidwpught phyp:
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(65-67) 8,3 q juyhnidh jnnhn wupniiling jniénypnp thnpnugnlgnipnul ke ki ppky
ppndwoph hkwn: Unwugywé jnidnypp gnynpowghkinig b snp quibiqywidp
nwpwghlnig hlnn (300° C- hg pupdn pkpluwunpdmbnid) gnjugly 6,42 ¢ yhin
Uinugnpn: dEpohtu ;mdky ki 92 q opnid b unfbjuugpky 10,2 ¢ wpSwph bhunpunn
wwpniinuling 97,45 q gpuyghlr jn1ényyp:

Oppw’t £ hnjuwgqnué ppodh quiigudp (Ug):

Npput it £ wbgunnijud tunmudph quiiqiudp (Uq) wpdweh thnpunh jményp
wytjugubkinig htnn:

Oppu’n k tpinpunn pniiibph quibqusunhb pudhin (%) Jpetwlub hudwubn
|nidnypnd:
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Zufwyyunuujuwitkgpk p (nidnypenwd pipugnn nhwlghuh unjkynywghi
hujwuwpdwi Awju dwup  Ypdun hntiughtt hwjuwuwpdwy gnpdwljhgubph
gnidwiph htwn.

UnyEinyuyhl hujuwawpdw i dwfu Yndunn pnbuyhl hudwawumlub

U qupdwhghkph qnudup

w) P20s+ 6KOH = 1) 5

p) CHsCOOH + NaOH = 2) 4

q ) NasPOs + 3AgNOs = 3) 12

1) P20s + 4NaOH = 4) 10
)

Ul

8

Zunnnunnk p hunl hkppk p whpnulhkph Kodwmmmughnipmniip phdfwlwh unuppkph
hunnlinipinibhbph hnihnfuniprul wwppbpulubinyeiul b wmugugnus upuupg
niplph hunnlnipinibbbph Jepupkpuy.

1) 2**Pa hgqnuunyp Junwowbw U hqnunnujh o— b - mmpnhnidhg:

2) NHs, AsHs, PHs puuippnid Uhwgnipjniiibiph hhdtughtt hwnlnipinitutpt
nidnutnud Eu:

3) H20, HaSe, H:S, H2Te Uhwgnipjniiitinhg H20-h unjtyniynud phyhwljut juwyh
wnwyb] pitnwjht k:

4) HCI, HBr, HI puppnid opuyhti (nidnypnid wnwyby nidtn ppyuyht
hwwnlnipinit npulinpnn Wyniph b wpswph thinpuwnh thnpuwqnptgnipniihg

unwugws btunjusph quugyuésn Yjhuh 43,05 g, ket thnjawqnh 0,3 Ung
hwngktwepwéshi:

5) Gplpnpn faph gjluwynp Bupwijudph wwpptph opuhnuibph hhnpunttph
hhdtwhtt hwnlnipjnitutipt nidbnuunud Bt jupgqupyh dkdugdwup

qnigpupug:

6) BeClz, BCls i CHsunjtynijiiphg gduyhtt juunnigdwsp niuth dhuy BeCl—:
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2E hnulp, wéfnuéih(Il) opupinh b wépnuemushp 1000 (4 w.) prunbnippnid
wdfuwmsih (1) opuhpnh dwjuyuyhll pudhip 37% b qubqiumduyhl pudhan * 9,25/17,
huly Al pnvdh Sunjuyughl puadhin 35 % E:
Zwumnunnk p junf hkppk p winnulbkph Sotwmmughmpmniip juipph JEpupkpyuy:

1)

2)
3)
4)
5)

6)

Ququht ppwptnipnh 1/10 dwup wpswph opuhnh wdntthwlwyhl (nidnypeny
wligljugubjhu wnwewunid £ 300 g tunduwdp:

Ushuwdtih (I1) opuhnh quiiqUudp Jwninipnnud 462,5 q E:
Ququyhl fruntmpnh quiigusp 425q

Ushumgpuisih Unjuyht quiiquwdp 26 g/ny k:

Zthnuth Swjunp hwnbnpynud 5257 (i)

Ushiwuonpwsth quiiquép fjpwntnipgnud 325 q k:
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